9636. Дино и цвета
Дино нечаянно на стене школы нарисовал красной краской красную полосу длиной a. До конца перемены это надо скрыть, так как если учитель увидит, то очень рассердится. Дино вспомнил, что у него есть две белые краски, которыми можно нарисовать две белые полосы длиной b. Он хочет используя эти краски покрасить полностью красную полосу белой краской, либо покрасить так, чтобы длина красной полосы на стене была как можно меньше. Помогите Дино это сделать.

Вход. Два целых числа a и b (1 ≤ a, b ≤ 109).

Выход. Выведите возможную минимальную длину оставшейся красной полосы.

	Пример входа 1
	Пример выхода 1

	10 5
	0

	
	

	Пример входа 2
	Пример выхода 2

	6 2
	2


РЕШЕНИЕ

математика
Анализ алгоритма

Ответом на задачу будет число a – 2b. Если оно окажется отрицательным, то следует вывести 0.
Реализация алгоритма

Читаем входные данные. 
scanf("%d %d", &a, &b);
Вычисляем и выводим ответ.
res = a - 2 * b;

if (res < 0) res = 0;

printf("%d\n", res);

Python реализация

Читаем входные данные. 
a, b = map(int, input().split())

Вычисляем и выводим ответ.
res = a - 2 * b

if res < 0: res = 0

print(res)

